
Referat fra årsmøte 2010 i Myråsen vel
Årsmøtet ble holdt i Myråsen grendehus (lokalene til Fjellknausen barnehage) 24. mars 2010 fra 
kl.19:30. 12 personer var tilstede. Både leder og nestleder av styret var tilstede. Møtet var annonsert 
4 uker i forveien i Grimstad Adressetidende, samt på forsiden av velforeningens internettsider. 
Møtet var også annonsert noen dager i forveien med plakat montert på pall ved innkjøringen til 
boligområdet.

1. Åpning ved leder i velforeningen, Roger Marthinsen

2. Agenda ble presentert.

3. Det sittende styret ble presentert

4. Det ble presentert status for saker vi har jobbet med, se presentasjon som også er publisert på 
http://www.myrasen.no. Stikkord er dugnad, dam-området, lekeplasser, busstilbud, Landvik 
skole/flerbrukshall, vann/strøm på båtopplagsplass, fartshumper, høringer og arrangementer

5. Ingolf Harkestad opplyste at han hadde gått gjennom regnskapet, og at alt var greitt, men han 
anbefalte en økning av kontigenten eller redusert bruk av midler siden forbruket var større enn 
inntektene.

6. Roger Marthinsen informerte ytterligere om økonomiske forhold og foreslo å sette årets 
kontigent til 200 kroner. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

7. Roger Marthinsen presenterte forslag til revidererte vedtekter. Forslaget ble enstemmig vedtatt.

8. Roger Marthinsen informerte om at Randi Seljåsen og Ole-Morten Raknes trer ut av styret. 
Marion Aateigen Flak (Toraldåsen 41) og Finn-Cato Andersen (Toraldåsen 2) ble valgt til nye 
styremedlemmer.

9. Roger Marthinsen informerte om at vi ikke har greidd å finne noen som vil lede arbeidet med å 
sørge for at grendehuset blir brukt, samt at det i realiteten ikke eksisterer noen grendehuskomite. 
Medlemmer som ønsker å lage til ett eller flere arrangementer for velforeningen, kan ta kontakt med 
Roger Marthinsen. Kari Heimdal m.fl. vil prøve å arrangere noe for kvinnene i Myråsen 
boligområde.

10. Hjemmesidene til velforeningen på internett (http://www.myrasen.no og eventuelt 
http://www.myråsen.no) er foreningens primære kommunikasjonskanal. Dette vil bli presisert på 
gebyr-formularet som skal ut nå på vårparten. Der vil det imidlertid også stå noen ord om hva 
velforeningen har holdt på med det siste året. Det vil også bli presisert at man kan sende epost til 
abonnere@myrasen.no for å få tilsendt epost fra velforeningen ifm. nyheter på websidene, 
arrangementer og lignende.

11. Dam-området blir et satsingsområde i kommende år. Det har vært dumpet søppel og mye rart 
der, noe som vi ønsker å få en slutt på. Vi ønsker at området skal bearbeides slik at det blir et 
trivelig område.

12. I tillegg til at det er bestemt at det skal komme noen rimelige leiligheter for unge mennesker har 
vi plutselig blitt oppmerksom på at kommunestyret har vedtatt at det skal bygges noen leiligheter 
som kommunen skal eie. Noen av de oppmøtte hevdet at de skal bygges  i et område som tidligere 
var satt av til friområde. Mange ytret skepsis til slike boliger, for de er redde for at kommunen skal 
plassere rusmisbrukere der, og at det skal skape problemer i boligområdet vårt. Ingolf Harkestad 
hevdet at disse boligene ikke er ment for tunge rusmisbrukere, men til unge mennesker som har 
behov for noe oppfølging. Flere mente at kommunen burde varsle velforeningen direkte om slike 
endringer av arealbruken i boligområdet. (Etter årsmøtet har Ingolf Harkestad snakket med Kjell 
Hårde hos kommunen som har forklart at de kommunale boligene ikke blir plassert på et friområde, 
men på en tomt som kommunen opprinnelig hadde planer om å selge.)



13. Kjetil Haga informerte om at Landvik historielag mener at Myråsen boligområde er et dårlig 
navn på boligområdet vårt. Han lanserte et forslag om å endre navnet til Landvikåsen boligområde. 
Flere likte navneforslaget, men det ble ikke konkludert om vi skal prøve å gjøre noe med dette.

14. Noen av møtedeltakerne etterlyste ny asfalt på veiene i boligområdet. Kommunen har lovet at 
veiene skal bli asfaltert om igjen når boligområdet er ferdig, og mange av tomtene er nå ferdig 
bebygd.
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